

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

НОЯБРЬ
10
ЧЕТВЕРГ
1949 г.
№ 221 (3240)
Цена 20 коп.

Великая Октябрьская революция живет и побеждает в той борьбе, которую ведет могучий фронт сторонников мира, демократии и социализма против сил империалистической агрессии, против поджигателей новой войны.

Из доклада Г. М. МАЛЕНКОВА на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября 1949 года.

Октябрьские торжества в Москве

Военный парад и праздничная демонстрация трудящихся на Красной площади

Незабываемое утро 7 ноября на Красной площади... Мавзолей Ленина у седой кремлевской стены. Задумчивые серебристые ели, ровные шеренги войск. На зданиях, обступающих площадь, — портреты основателей большевистской партии, вдохновителей октавьской победы, создателей Советского государства Владимира Ильича Ленина и Иосифа Виссарионовича Сталина. Алые стяги с золотыми буквами Октябрьских призыва, гербы союзных республик..

Заполнены трибуны. Здесь—депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР, министры, Герои Социалистического Труда, Герои Советского Союза, знатные стахановцы промышленности и социалистических полей, лауреаты Сталинской премии, генералы и адмиралы, академики, выдающиеся деятели науки, культуры и искусства.

На правой трибуне — гости из стран Народной демократии, посланцы трудящихся великого китайского народа, представители рабочих и интеллигентов демократической Германии, гости из Народно-демократической республики Кореи.

Речь Министра Вооруженных Сил Союза ССР Маршала Советского Союза А. М. ВАСИЛЕВСКОГО

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины!

Товарищи офицеры, генералы и адмиралы!

Трудящиеся Советского Союза! От имени и по поручению Советского Правительства и Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии большевиков приветствуя и поздравляя вас с 32-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции!

Этот исторический праздник народа Советского Союза встречают решившимися победами в борьбе за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки, крупными достижениями во всех областях хозяйства, культуры, науки и техники.

Материальные и духовные богатства, создаваемые советскими людьми, непрерывно улучшают условия жизни нашего народа, повышают его благосостояние.

В достижениях трудящихся Советского Союза и воинов Советских Вооруженных Сил находит свое живое воплощение горячая любовь нашего народа к своей социалистической Родине, его безграничная преданность Советскому Правительству и великой партии Ленина—Сталина.

С каждым новым шагом нашего государства по пути к коммунизму все ярче раскрывается всемирно-историческое значение победы Великой Октябрьской революции, все убедительнее сказываются преимущества советского общественного строя перед строем капиталистического.

В капиталистических странах снова сокращается промышленное производство, резко снижается жизненный уровень широких масс народа, растет массовая безработица и нищета, все больше нарастают и обостряются непримиримые экономические и политические противоречия.

Империалисты ищут выхода из этих противоречий в дальнейшем наступлении на жизненные права трудящихся, в порабощении и закабалении свободолюбивых народов, в политике агрессии и развязывания новой войны. В этих целях империалисты и поджигатели войны используют все темные силы современного буржуазного общества—фашистов, провокаторов, шпионов, своих верных лакеев—правых социалистов и гнусную банду Тито.

Советский Союз, руководимый нашим мудрым и великим Сталиным, ведет последовательную и неутомимую

торжественную тишину Красной площади неожиданно взрывается гулом оваций, когда на гранитную трибуну Мавзолея поднимаются гг. В. М. Молотов, Г. М. Маленков, Л. П. Берия, К. Е. Ворошилов, Н. А. Булганин, Л. М. Каганович, А. А. Андреев, Н. М. Шверник, А. Н. Косыгин, М. А. Суслов, П. К. Пономаренко, Г. М. Попов, М. Ф. Шкирятов.

10 часов утра. С первыми ударами кремлевских курантов на площадь въезжает Министр Вооруженных Сил СССР маршал Советского Союза А. М. Василевский. Приняв рапорт командующего войсками Московского военного округа генерал-полковника Артемьеву, маршал Василевский обезжал построенные для парада войска, поздравляя солдат и офицеров с праздником 32-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции. Над стройными шеренгами гремит могучее русское «ура».

После объезда войск Министр Вооруженных Сил СССР маршал Советского Союза Василевский обращается с речью к войскам, построенным на Красной площади, ко всем трудящимся страны.

Маршал заканчивает свою речь здравицей в честь создателя Советского государства и его Вооруженных Сил — великой партии большевиков, в честь любимого вождя всех трудящихся товарища И. В. Сталина. Воздух сотрясается от залпов праздничного артиллерийского салюта.

Сводный оркестр исполняет Государственный Гимн Советского Союза.

Снова фанфары, снова команда, и начинается октябрьский военный парад 1949 года.

На просторы Красной площади вступает, открывая октябрьский парад, кузница офицерских кадров Советской Армии — Краснознаменная ордена Ленина и ордена Суворова I степени Военная Академия имени М. В. Фрунзе. Колонну возглавляет ее начальник — Герой Советского Союза генерал-полковник В. Д. Цветаев.

Мерные звуки четкого военного шага, отбиваемого тысячами людей, приветственные взгляды с трибуны, светлые и радостные звуки советских маршев — в эту своеобразную симфонию праздничного парада врывается рокот авиационных моторов. И два парада сливаются в один: на земле и в воздухе. Сталинская авиация проносится над Красной площадью, символизируя нерушимое единство наземных и воздушных войск Советской Армии, взаимодействие, делающее ее непобедимой на земле, на воде и в воздухе.

Низко над Красной площадью проходит флагманский корабль с эскортом истребителей. Его ведет командующий воздушным парадом гвардии генерал-лейтенант авиации В. И. Сталин.

За флагманом проходят тяжелые бомбардировщики, за ними, словно снаряды, с протяжным звоном вырываются скоростные истребители. Честь возглавлять эту молниеносную колонну по праву досталась одному из пионеров освоения советских реактивных самолетов, гвардии полковнику Астахову. С каждым днем крылатое пламя «советских» людей летает все выше, все быстрее...

Колонну артиллерийской ордена Ленина и ордена Суворова академии имени Ф. Э. Дзержинского возглавляет воспитаник этого высшего военного учебного заведения генерал-лейтенант артиллерии Г. В. Полуэктов.

Во главе офицеров — танкистов, слушателей Военной ордена Ленина академии бронетанковых и механизированных войск имени И. В. Сталина идет Герой Советского Союза генерал-лейтенант Васильев.

По Красной площади проходят колонны Краснознаменной Военно-Воздушной академии Советской Армии, Краснознаменной ордена Ленина Военно-Воздушной инженерной академии имени Жуковского, Военно-политической ордена Ленина

Советский народ может не сомневаться, что его Вооруженные Силы, являющиеся оплотом мира, достойно выполняют свой долг перед Родиной. Одно за другим проходят высшие военно-учебные заведения!

Да здравствует тридцать вторая годовщина Великой Октябрьской Социалистической революции!

Да здравствует наш геройский советский народ и его Вооруженные Силы!

Да здравствует наше родное Советское Правительство!

Да здравствует наша славная Всеобщая Коммунистическая Партия большевиков!

Слава нашему великому вождю, вдохновителю и организатору наших побед, дорогому и любимому товарищу Сталину!

Ура!

Маршал заканчивает свою речь здравицей в честь создателя Советского государства и его Вооруженных Сил — великой партии большевиков, в честь любимого вождя всех трудящихся товарища И. В. Сталина. Воздух сотрясается от залпов праздничного артиллерийского салюта.

Сводный оркестр исполняет Государственный Гимн Советского Союза.

Снова фанфары, снова команда, и начинается октябрьский военный парад 1949 года.

На просторы Красной площади вступает, открывая октябрьский парад, кузница офицерских кадров Советской Армии — Краснознаменная ордена Ленина и ордена Суворова I степени Военная Академия имени М. В. Фрунзе. Колонну возглавляет ее начальник — Герой Советского Союза генерал-полковник В. Д. Цветаев.

Мерные звуки четкого военного шага, отбиваемого тысячами людей, приветственные взгляды с трибуны, светлые и радостные звуки советских маршев — в эту своеобразную симфонию праздничного парада врывается рокот авиационных моторов. И два парада сливаются в один: на земле и в воздухе. Сталинская авиация проносится над Красной площадью, символизируя нерушимое единство наземных и воздушных войск Советской Армии, взаимодействие, делающее ее непобедимой на земле, на воде и в воздухе.

Низко над Красной площадью проходит флагманский корабль с эскортом истребителей. Его ведет командующий воздушным парадом гвардии генерал-лейтенант авиации В. И. Сталин.

За флагманом проходят тяжелые бомбардировщики, за ними, словно снаряды, с протяжным звоном вырываются скоростные истребители. Честь возглавлять эту молниеносную колонну по праву досталась одному из пионеров освоения советских реактивных самолетов, гвардии полковнику Астахову. С каждым днем крылатое пламя «советских»

людей летает все выше, все быстрее...

...Колонну артиллерийской ордена Ленина и ордена Суворова академии имени Ф. Э. Дзержинского возглавляет воспитаник этого высшего военного учебного заведения генерал-лейтенант артиллерии Г. В. Полуэктов.

Во главе офицеров — танкистов, слушателей Военной ордена Ленина академии бронетанковых и механизированных войск имени И. В. Сталина идет Герой Советского Союза генерал-лейтенант Васильев.

По Красной площади проходят колонны Краснознаменной Военно-Воздушной академии Советской Армии, Краснознаменной ордена Ленина Военно-Воздушной инженерной академии имени Жуковского, Военно-политической ордена Ленина

академии имени В. И. Ленина, Военно-инженерной Краснознаменной академии имени В. В. Куйбышева... Одно за другим проходят высшие военно-учебные заведения.

Парад продолжается, но ощущается изменился его ритм. Свободным легким шагом в строю проходят моряки Военно-Морских Сил Советского Союза. Черные шинели, черные бескозырки, черные линии штыков. Бело-голубое полотнище военно-морского флага осеняет этот четкий строй моряков — наследников славных традиций русского флота.

Моряки сменили курсанты старейшего учебного заведения Советской Армии — Московского Краснознаменного пехотного училища имени Верховного Совета РСФСР, созданного в 1917 году по указанию В. И. Ленина и И. В. Сталина.

Безупречно сохранив равнение, по Красной площади проходит колонна пограничников — отважных членов Родины. Они первыми приняли удар фашистских полчищ, защищая границы любимой отчизны, восхитили миром мужеством. И сейчас — на всей многотысячекилометровой границе Советского Союза — днем и ночью они обергают мирный созидательный труд советских людей.

На площади — советская пехота, лучшая пехота мира. Штыки и гранаты, стремительными ударами по врагу, невиданной отвагой она вспыхнула славные страницы в истории войны и военного искусства.

Торжественный марш войск, проходивших в пешем строю, замыкают самые юные участники парада — суворовцы и нахимовцы.

Оркестр резко меняет ритм. Трубы переливчато выводят мелодию сигнала «Рысь». На площадь вступает эскадрон полковника Литовченко. Древко боевого знамени — у стремени прославленного конника — чемпиона СССР по конному спорту капитана Лысогорского. За рядами сабельных эскадронов грохочут лихие тачанки, батареи конной артиллерии...

После марша конницы музыку заглушает грохот моторов. За генеральским «ЗИС-110» проходят яркие веезды «ГАЗ» с офицерами, туча мотоциклов, бесконечные ряды добровольных отечественных грузовиков с пехотой, мощных автомашин — тягачей с пушками на прицепе, танки. Ленты орденов на боевых знаменах этих частей свидетельствуют об их славной боевой истории.

...На Красную площадь вступает артиллерийская колонна. Ее ведет генерал-лейтенант артиллерии Н. Ф. Рябов. Возглавляют колонну зенитчики. Славен их путь! Начало этой части положил «Артиллерийский батальон», созданный пушниковцами в дни Октябрьского штурма. Среди ее боевых знамен — красное знамя, врученнее артиллеристам страны бывшим пушниковцем Михаилом Ивановичем Калининым в 1919 году.

Словно приближающаяся буря, нарастает грохот... Тяжелая поступь у «бога войны»! Вслед за испытанными русскими «трехдюймовками» и «шестидюймовками» скользят поджарые «Катюши», сверкающие серебристыми своими снарядами. Растут калибры, возрастает мощность тягачей.

Артиллерийская колонна — парад могучественной, нескрушимой техники социализма. Она создана творческой мыслью и трудом советских конструкторов, инженеров, рабочих.

Вслед за медлительными тракторами площади заполнили танки. Юные, стремительные «тридцатьчетверки», одетые броней самоходные оружи

ния, сухопутные крейсеры «ИС» — «Иосиф Сталин» — богатое разнообразие советской танковой техники. В руках советских людей эта техника в годы войны творила чудеса.

Парад окончен.. Тысячи советских людей, одетых в военные шинели, прошли сегодня торжественным маршем по древней Красной площади, демонстрируя растущую мощь Вооруженных Сил СССР, охраняющих мирный труд нашего народа, стоящих на страже мира во всем мире.

...У исторического музея вспыхнула алая заря знамен. Вновь зазвучали оркестры. Началось праздничное шествие москвичей. Широкий человеческий поток заполнил Красную площадь от каменных трибун у Кремлевской стены до здания ГУМа. Высоко над колоннами — портреты Ленина и Сталина, полотнища с призывами Центрального Комитета ВКП(б).

Впереди районных колонн идут 24 тысячи спортсменов..

Сегодня трудящиеся столицы разносят партии, правительство, величие Сталина о своих послевоенных трудовых успехах. В нынешнем году Москва — знаменосец новой советской эпохи, явилась инициатором многих патриотических начинаний, подхваченных всем советским народом.

В первом потоке демонстрантов по площади одновременно движутся колонны 12 районов — Ленинского, Кировского, Молотовского, Краснопресненского, Советского и других. Во главе каждой колонны — сто знаменосцев.

Через площадь течет непрерывный поток демонстрантов. В плакатах и транспарантах отражены уважение и дружба, которые питают советский народ к народам стран Народной демократии, прочно вставшим на путь социализма, к прогрессивным деятелям всего мира, которые мужественно борются против войны, за мир и демократию.

Торжественное заседание в Большом театре 6 ноября

В канун Октября Москва оделась в яркий праздничный наряд. Ранним вечером на улицах и площадях столицы зажглись тысячи огней. Голубые лучи прожекторов озаряли транспаранты и панно, рассказывающие о трудовых успехах великого города — знаменосца нашей советской эпохи.

Величаво торжествен Большой театр, над фронтом которого развеваются знамена 16 союзных республик.

Здесь, по установившейся традиции, собираются для встречи праздника лучшие люди столицы — прославленные стахановцы и ученые, Герои Социалистического Труда, инженеры и деятели искусств, ветераны революционных битв, градостроители и воины доблестной Советской Армии.

Над сценой Большого театра золотыми буквами сияют слова: «Да здравствует 32-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!» В глубине сцены — портреты В. И. Ленина и И. В. Сталина, обрамленные живыми цветами.

7 часов вечера. Под сводами театра наступает тишина. В президиуме появляются тт. В. М. Молотов, Г. М. Маленков, Л. П. Берия, К. Е. Ворошилов, Н. А. Булганин, Л. М. Каганович, А. А. Андреев, Н. М. Шверник, А. Н. Косягин, М. А. Сусдов, П. К. Пономаренко, Г. М. Попов, М. Ф. Шкирятов, члены правительства, депутаты Московского Совета.

Собравшиеся продолжительными аплодисментами встречают руководителей партии и правительства.

Торжественное заседание Московского Совета совместно с представителями партийных, общественных организаций и Советской Армии открывает т. Г. М. Попов.

Под бурную овацию собравшиеся избирают почетный президент — Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем И. В. Сталиным.

Слово для доклада предоставляет т. Г. М. Маленкову, тепло встреченому участниками заседания.

— Сегодня народы Советского Союза и наши друзья за рубежом празднуют 32-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, — говорит тов. Маленков, начиная доклад. — Советский народ с законной гордостью смотрит на результаты своей борьбы и работы. Время, в которое мы живем с вами, товарищи, войдет в историю нашей Родины как великая Стalinская эпоха.

Тов. Маленков заявляет, что никогда на протяжении всей своей истории наша Родина не имела столь справедливо и хорошо устроенных государственных границ. Он говорит о дружественных нашему государству соседних странах — Народно-демократической Польше, Народно-демократической Чехословакии, Венгерской Народной Республике, Румынской Народной Республике, Болгарской Народной Республике, Монгольской Народной Республике, Корейской Народно-демократической Республике и свободной Китайской Народной Республике.

32-ю годовщину Октября советский народ встречает значительными успехами во всех областях социалистического народного хозяйства и культуры. Говоря о том, что довоенный уровень народного хозяйства не только достигнут, но и превзойден, тов. Маленков заявляет, что мы имеем все основания считать, что первая послевоенная пятилетка будет выполнена досрочно.

Говоря о наших бесспорных успехах, докладчик напоминает слова товарища Сталина, который учит нас, что нельзя зазнаваться и почивать на лаврах. Наши успехи, размах нашего движения вперед в огромной мере зависят от того, насколько решительно мы ведем борьбу с недостатками в нашей работе. Партия учит нас быть непримиримыми в борьбе с недостатками.

Вторую часть своего доклада тов. Маленков посвящает борьбе Советского Союза за мир, подчеркивая, что наша страна неотступно проводит политику мира и дружбы народов, которая вытекает из самых коренных, принципиальных основ социалистического общественного строя и интересов советского народа. Империалисты уповают на военные авантюры потому, что боятся мирного соревнования с социализмом, но совершенно очевид-

но, что военные авантюры не сулят империалистам ничего иного, кроме катастрофы. Советские люди не боятся мирного соревнования с капитализмом. Поэтому они выступают против новой войны, в защиту мира, хотя твердо знают и абсолютно уверены в своей несокрушимой силе.

Эти слова встречаются продолжительными аплодисментами.

Тов. Маленков говорит, что мы живем в эпоху, когда с каждым днем усиливается движение народных масс по пути к демократии и социализму, когда лагерь мира и демократии превратился в могучий фактор всей международной обстановки. Величие и мощь международного движения за мир состоят в том, что оно объединяет под своими знаменами сотни миллионов людей умственного и физического труда, независимо от их расовой и национальной принадлежности, от их религиозных и политических воззрений.

Объединение сил странников мира происходит не только в национальном, но и в международном масштабе. Это мощное движение свидетельствует, что народы представляют собой силу, способную обуздывать агрессоров.

Тов. Маленков подчеркивает, что мы не хотим войны и сделаем ее возможное, чтобы предотвратить ее. Но пусть, однако, никто не подумает, что мы запуганы тем, что поджигатели войны брягают оружием. — Не нам, а империалистам и агрессорам надо бояться войны, — говорит докладчик под аплодисменты всего зала.

Наряду с ростом и подъемом Советского Союза растут и укрепляются силы демократии и социализма во всем мире. Докладчик характеризует успехи стран Народной демократии — Чехословакии, Польши, Болгарии, Венгрии, Румынии, Албании. Исклучительным успехом лагеря мира и демократии является создание Германской демократической народной республики. Историческое значение для упрочения дела мира приобретает победа китайского народа, сбросившего с себя вековой гнет феодальной реакции и чужеземного империализма.

Сравнивая положение дел в лагере социализма и в лагере капитализма, тов. Маленков подчеркивает, что в Советском Союзе и в странах Народной демократии хозяйство непрерывно развивается, а в Соединенных Штатах Америки появляется все больше признаков надвигающегося экономического кризиса. В то время, как объем промышленного производства Советского Союза увеличился за последние 20 лет в 9 раз, промышленное производство капиталистической Европы в целом за эти 20 лет осталось на одном и том же уровне. В странах капиталистического мира насчитывается не менее 40 миллионов безработных и полубезработных.

Заканчивая свой доклад, тов. Маленков говорит:

— Великая Октябрьская социалистическая революция живет и побеждает в делах нашей славной большевистской партии, в делах героического народа советской страны. Великая Октябрьская революция, ее идеи живут и побеждают в социалистическом строительстве, развернувшемся во всех странах Народной демократии, в историческом подъеме великого китайского народа, в создании и укреплении Германской демократической Республики. Великая Октябрьская революция живет и побеждает в той борьбе, которую ведет могучий фронт сторонников мира, демократии и социализма против сил империалистической агрессии, против поджигателей новой войны.

Участники торжественного заседания устраивают бурную овацию при упоминании имени гениального учителя и вождя товарища Сталина, под руководством которого наша страна уверенно идет на встречу завтрашнему дню.

Все встают. В зале долго звучат бурные аплодисменты в честь великого вождя и учителя советского народа. Со всех концов зала несутся приветственные возгласы в честь товарища Сталина.

С огромным подъемом участники торжественного заседания принимают приветствие товарища И. В. Сталина. (ТАСС).



ПРАЗДНИЧНАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ В ПЯТИГОРСКЕ В ДЕНЬ 32-Й ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ 7 НОЯБРЯ 1949 ГОДА. На снимке справа — группа знаменосцев педагогического института, слева — коллектив санатория № 1 имени Пирогова, занесенный в канун 32-й годовщины Великого Октября на городскую Доску почета.

Фото Н. Резниченко.

ПЯТИГОРСК 7 НОЯБРЯ

В праздничной демонстрации участвовало около 40.000 трудящихся города-курорта

Празднично нарядной бывает в такие дни центральная магистраль города-курорта — Советский проспект. В торжественный день 7 ноября многочисленные колонны трудящихся Пятигорска вышли на его широкие простиры, чтобы продемонстрировать свою сплоченность вокруг большевистской партии и советского правительства, вокруг великого Сталина и рапортовать любимой Родине о своих новых трудовых успехах.

В 10 часов утра на трибуну поднимаются руководители городских партийных и советских организаций. Праздничное шествие началось. Советский проспект запестрел сотнями алых стягов и знамен, гордо реющих над колоннами. Демонстранты несут многочисленные плакаты и лозунги с горячими, идущими от чистого сердца приветствиями большевистской партии, великому вождю и учителю товарищу Сталину.

Стройные колонны трудящихся направляются мимо трибуны вверх, по Советскому проспекту. Люди несут в руках портреты великих вождей Ленина и Сталина, высоко поднимают праздничные стяги с пламенными призываами Центрального Комитета партии.

Под знаменем Ленина, под водительством товарища Сталина вперед, к победе коммунизма!

Эти слова начертаны на десятках транспарантов, они стали боевым лозунгом миллионов простых людей — коммунистов и беспартийных — всех строителей коммунизма, борцов за мир во всем мире.

В головной колонне — коллективы добровольных оборонных обществ — действия Армии, Авиации и РОКК. Гордо развеиваются знамена. Число членов этих обществ в нашем городе за текущий год неизмеримо выросло.

Как всегда живописны колонны учащихся старших классов школ города, возглавляемых коллективом учителей. Идет счастливое племя сталинских орлы, к которым обращен один из боевых призывов Центрального Комитета партии. На осеннем воздухе раскраснелись щеки ребят. Они бережно несут в руках портреты Ленина и Сталина. Букеты живых цветов летят в воздух. И долго не смолкает многоголосое «ура» в ответ на приветства с трибуны.

Ребята вложили много выдумки в оформление своих колонн. Учащиеся школ №№ 5, 6 и 7 несут в руках

лауреатов сталинской премии, щиты с картами стран Народной демократии, плакаты с окнами политика.

Ради счастья этих ребят, ради их улыбок трудящиеся нашей Родины наносят удар за ударом по поджигателям новой войны, неустанно укрепляя могущество своей отчизны. Слова привета к трудящимся стран Народной демократии шлют участники демонстрации.

К трибуне подходит многочисленная колонна работников здравниц Пятигорского курорта. Они несут два больших портрета основателей Советского государства, вождей партии и народа — Ленина и Сталина. Впереди — победитель предоктябрьского соревнования — коллектив профсоюзной здравницы № 31, снова завоевавший городское переходящее знамя. Идут врачи, медицинские сестры, санитарки, сотрудники бальнеологических и хозяйственных учреждений курорта, научные работники бальнеологического института и его клиники.

Слова привета к трудящимся стран Народной демократии шлют участники демонстрации.

Непрерывным потоком движутся колонны демонстрантов. Вот идут работники промышленности города. Шествие открывают знаменосцы передовых предприятий. 19 фабрик, заводов и артелей города работают по уровню последнего года послевоенной сталинской пятилетки, а три фабрики: придельно-ткацкая, штемпельно-карточная и кондитерская — выполнили пятилетку по объему производства, 16 предприятий досрочно завершили свои годовые планы к 7 ноября.

Многочисленные плакаты, панно, диаграммы рассказывают о трудовых победах трудящихся города. Отличного качества обувь, различные виды трикотажных и шерстяных изделий, ковры, готовое платье — все, что вырабатывает местная промышленность, демонстрируется сегодня на художественно оформленных площадках автомашин. Ведущее место в колонне работников промышленности занимают коллективы предприятий, выполняющих заказы сельского хозяйства края: ремонтно-механического завода, центральных авторемонтных мастерских, завода «Сельэлектро».

Отличными подарками порадовали Родину работники промышленности. В

уже во вторую послевоенную пятилетку. За ними идет молодая гвардия промышленности, учащиеся школ и училищ Министерства трудовых резервов. Четкий строй будущих свастистов вызывает всеобщее восхищение зрителей и аплодисменты.

— Слава великому Сталину!

Огромный транспарант с приветствием вождю — впереди колонны студентов и профессорско-преподавательского состава вузов и техникумов Пятигорска. Этую колонну возглавляет педагогический институт, отметивший недавно 10-летие со дня своего основания, и фармацевтический институт. Будущие педагоги, историки, литераторы, географы, физики, химики несут портреты великих деятелей отечественной науки. На алом полотнище — слова великого преобразователя природы И. В. Мицурин: «Мы не можем ждать милостей от природы, взять их у нее — наша задача». Знамя передового мичуринского учения высоко несут работники кафедр естествознания обоих вузов.

Демонстрация продолжается. Идут коллективы лечебных и аптечных учреждений города, работники коммунальных и строительных организаций, работники торговых предприятий и государственных учреждений. Идут люди, трудами которых восстановлено городское хозяйство. Все меньше разрушенных зданий становится в городе. Вот уже и гостиница «Турист», и школа № 6 радуют взор своим светлым, нарядным видом. 70.000 деревьев и кустарников посажено на улицах, в скверах и на бульварах города в этом году. У нас стало больше цветов, чем в довоенные годы. Недаром работники горзеленстроя вывезли на демонстрацию полную автомашину живых цветов.

К новым победам, к новой славе идет наша страна. Ее ведет вперед партия Ленина — Сталина — ум, честь и совесть нашей эпохи. Каждый праздничный стяг на демонстрации говорил о безграничной любви народа к своей большевистской партии, к великому вождю и учителю товарищу Сталину.

Около 40.000 трудящихся города-курорта приняло участие в демонстрации в этот торжественный день 32-й годовщины.

Ответственный редактор
Б. Д. СТЕПАНОВ.

В дни праздника

Праздничные концерты, вечера состоялись во всех здравницах нашего курорта.

В городском театре 7 ноября состоялась премьера оперетты композитора Рябова «Чудесный край». Жизнерадостный спектакль о замечательных людях колхозного села, о них самоотверженном труде был тепло встречен зрителями. Ночью в театре состоялся большой бал.

В Лермонтовской галерее в праздничные дни выступали артисты филармонии на Кавминводах. В фойе

были массовые игры, танцы. Здесь веселилось несколько тысяч человек.

6 ноября была проведена эстафета, посвященная 32-й годовщине Великого Октября. В беге по маршруту «Цветник» — Вокзал — «Цветник» участвовало 7 команд по 17 человек в каждой. Первыми к финишу пришли бегуны общества «Медик».

Волейболисты и баскетболисты общества «Медик» выезжали 7 ноября в Кисловодск для проведения товарищеских встреч и одержали победы над сборными командами Кисловодска.

Кинотеатр «РОДИНА»

Цветной фильм БЭМБИ — сеансы в 12 и 14 часов. **Новый художественный фильм ВЕНСКИЙ КВАРТАЛ** — в 16, 18, 20 и 22 час.

Сверх программы —
новый документальный фильм

Мир победит войну

Демонстрируется перед сеансами в 16, 18, 20 и 22 часа.